电话糖果隐私政策

隐私政策

最后更新: 5/27/2017

Phone Sweets LLC("我们","我们"或"我们的")经营Veescope Live("App")。本页面通知我们关于收集,使用和披露我们从本网站用户收到的个人信息的政策。

我们仅使用您的个人信息来提供和改进应用程序。通过使用App,您同意根据本政策收集和使用信息。

信息收集和使用

我们不收集任何个人信息。

日志数据

像许多应用程序一样,我们收集当您访问使用我们的应用程序("日志数据")时发送的信息。

此日志数据可能包括诸如您的计算机的Internet协议("IP")地址,iOS版本,设备类型,您使用的应用程序的部分,您使用App的时间和日期,App中花费的时间和其他统计数据。

此外,我们还可能会使用Google Analytics(分析)等第三方服务来收集,监控和分析这些服务。

本隐私政策的变更

本隐私权政策自5/27/17起生效,除了有关其将来发生的任何更改、将继续有效。

我们保留随时更新或更改我们的隐私政策的权利,您应定期查看本隐私政策。在本页面发布任何对本隐私政策的任何修改后,您继续使用本服务将构成您对修改和您同意遵守修改后的 隐私政策的承诺。 如果我们对本隐私政策进行任何重大更改,我们将通过您提供给我们的电子邮件地址或通过我们网站上的突出通知来通知您。

## 联系我们

如果您对本隐私政策有任何疑问,请通过veescope@dvdxdv.com与我们联系。